



幸福养老
浙里更好

浙江日报报业集团

2023年8月
星期二 癸卯年六月廿二

8

国内刊号:CN33-0097
邮发代号:31-56 第2196期

地址:杭州市体育场路178号
邮箱:zjlnbxw@126.com

本报热线:85310998

全省老干部工作专题会议召开 谋划新时代高质量发展新蓝图

本报讯(记者 王杭晨 通讯员 陈崎)

8月3日至4日,全省老干部工作专题会议在嘉兴市召开。省市老干部工作者聚焦“学思践悟新思想、感恩奋进新征程”主题,深入研讨交流,深远谋划浙江老干部工作高质量发展新蓝图。省委组织部副部长、老干部局局长龚和艳出席会议并讲话。

龚和艳指出,20年来,全省老干部工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和“八八战略”为指导,紧跟核心、感恩奋进,坚持政治统领,率先夯实思想之基淬炼新品格;坚持党建强基,率先健全组织体系提升新效能;坚持聚焦中心,率先发挥优势作用彰显新价值;坚持精准服务,率先落实关爱帮扶展现新担当;坚持共建共享,率先推进改革创新激发新动能;坚持勤廉并重,率先锻造过硬队伍焕

发新气象,书写了全方位、系统性、深层次蝶变的“老干部篇章”,为谱写中国式现代化浙江篇章作出了积极贡献。

龚和艳强调,要深刻领悟习近平总书记关于党的建设的重要思想和老干部工作的重要论述,深入理解蕴含其中的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,牢牢把握重要思想的科学真理性、系统指向性、实践引领性,进一步深化对老干部工作定位方位、主体责任、宗旨理念、使命担当、路径方法、组织保障的认识,坚决扛起使命责任,以率先实践探索的高度自觉推动重要思想落地生根。

龚和艳要求,要认真贯彻落实好全国、全省组织工作会议要求,坚持稳中求进、守正创新、真抓实干,着力实施政治建设“引领工程”,全面增强离退休干部政治忠诚度;实施组织建设“强基工程”,全面增强离

退休干部党建工作显示度;实施服务中心“聚力工程”,全面增强助力大局贡献度;实施关爱帮扶“暖心工程”,全面增强精准服务满意度;实施创新深化“变革工程”,全面增强赋能发展融合度;实施素质能力“淬炼工程”,全面增强干部队伍先锋度,切实做到争先创优、示范引领。

会上,龚和艳对高质高效做好下半年各项重点工作作了强调。各市委老干部局局长围绕上半年特色重点工作和下半年工作思路举措作了交流发言。

省委老干部局班子成员、各处室(单位)负责人,各市委老干部局局长、有关处室负责人参加会议。会议期间,与会人员调研考察了杭嘉湖南排工程盐官枢纽、海宁老年大学、海宁市老干部活动中心、硖石街道西山幸福家园党群服务综合体等。

导读

【新闻】 第2版

为机构老人招募“陪伴者”

**杭州滨江这场“养老试验”
大有深意**

【新闻】 第3版

活动收官在即 现场名额速领
**这场核科普知识竞赛
魅力十足**

【健康】 第9版

研究显示老人有伴
可降低痴呆症患病风险

**关怀是应对疾病的
一剂良药**

【健康】 第10版

七旬老人“心门”关不拢
一台“订书机”手术解难题



瓯海区退休干部
郑高华镜头下的瓯海奥体中心。

瓯海:“千年龙舟”邂逅“亚运激情”

随着杭州亚运会龙舟赛事基地落户温州市瓯海区中心区块,当地不少市民对瓯海新城的跨越式发展充满信心。瓯海区政协原主席虞文成说,这是“千年龙舟”与“亚运激情”的一次美丽邂逅,期待瓯海新城划动“龙舟桨”,开展国际化的迭代跃升。

本报记者 王兴